

**CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA
SISU/2025**

ERRATA nº 01/2025

1 - No §2º do art. 4º do **Edital nº 01/2025**, levando-se a efeito o disposto no Termo de Adesão SISU 2025,

a) Onde se lê:

1178662 - CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO									
AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	Total
40	11	1	2	6	11	0	2	7	80

b) Leia-se:

1178662 - CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO									
AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	Total
40	12	1	2	5	12	0	2	6	80

2 - No §3º do art. 4º do **Edital nº 01/2025**, levando-se a efeito o disposto no Termo de Adesão SISU 2025,

a) Onde se lê:

Vagas totais do curso	Sem	AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	Total
80	1º	20	6	1	1	2	6	0	1	3	40
	2º	20	5	0	1	4	5	0	1	4	40

b) Leia-se:

Vagas totais do curso	Sem	AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	Total
80	1º	20	6	1	1	2	6	0	1	3	40
	2º	20	6	0	1	3	6	0	1	3	40